

РЕЦЕНЗІЯ

на випускнї кваліфікаційнї роботу на тему:
«УПРАВЛІННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА»
(за матеріалами ТОВ «Близнюки», с. Червоне, Кіровоградська обл.)
студента 2 курсу 1 м групи, денної форми навчання,
ФЕМП, спеціальності 051 «Економіка»,
спеціалізації «Економіка та безпека бізнесу»
Резнік Дарії Валеріївни

Випускна кваліфікаційна робота Резнік Д.В. виконана на актуальну тему, зважаючи на те, що на сучасному етапі економічного розвитку успішне вирішення проблем, пов'язаних із фінансово-господарською діяльністю, залежить від ефективності наявної на підприємстві системи управління. Основною метою діяльності підприємства є забезпечення такого стану фінансових ресурсів, при якому підприємство, вільно маневруючи грошовими коштами, здатне шляхом ефективного їх використання забезпечити безперебійний процес виробництва та реалізації продукції, а також здійснювати витрати по його розширенню та оновленню.

Резнік Д.В. на основі проведеного аналізу діючого законодавства та сучасної наукової літератури розкрила основні теоретичні питання теми. Зокрема, у роботі розглянуто сутність поняття платоспроможності та її класифікацію, визначені особливості системи управління платоспроможністю, а також досліджено методичні підходи до оцінки рівня платоспроможності підприємства.

Було здійснено аналіз стану платоспроможності на ТОВ «Близнюки», досліджено стан оборотних активів підприємства. Проведено оцінку рівня платоспроможності підприємства.

Таблиці та рисунки, наведені в роботі, виконані з використанням комп'ютерної технології та наочно ілюструють результати дослідження. Але, необхідно звернути увагу на недоліки, що мають місце у роботі. Так є зауваження щодо оформлення рисунків та таблиць, список наведених джерел є застарілим, так як не містить джерела за останні три роки, стандарт бібліографічного опису окремих джерел порушено.

У цілому робота виконана на достатньому рівні економічної підготовки та відповідає вимогам, які пред'являються до її оформлення.

З урахуванням вищевикладеного випускна кваліфікаційна робота рекомендується до захисту.

**Рецензент, канд. екон. наук,
доцент кафедри економіки
та фінансів підприємства**